
Звіт 
директора школи перед педагогічним колективом 

та громадськістю за 2019/2020 навчальний рік 

Школа - це простір дитини, де вона 
готується до життя та повноцінно живе! 

Ось і пролинув ще один навчальний рік. Тридцятий на посаді директора та 49 
на педагогічній роботі. Вже стало доброю традицією, після закінчення 
навчального року звітувати перед колективом 3 громадськістю та державою 
про пророблену роботу директора школи та результативність освітнього 
процесу за минулий рік. 

Звичайно багато труднощів у роботу навчального закладу вніс карантин. Адже 
це незапланована перерва для навчального-виховного процесу. Оволодіння 
вчителями та учнями дистанційної форми навчання. Тому не всі учні 
добросовісно відносились до цього типу навчання. У деяких відсутні технічні 
засоби навчання. А саме головне те, що погане покриття мережі Інтерне г. 
Тому, я вважаю, саме через те і погіршився результат навчання. Але попереду 
ще закінчення навчального року. 

В зв'язку з епідемією державну підсумкову атестацію у 4 та 9 класах 
скасовано. ЗНО перенесено на липень місяць. Результати ЗОВРІІШНЬОГО 

незалежного оцінювання будуть відомі в серпні місяці. 
Якщо перерахувати виконану роботу зроблену за звітний період то за цей 

навчальний рік припадає більше ніж за всі попередні роки моєї роботи на 
посаді директора. 

В 2019 році було прокладено бруківку на пришкільній території та поміж 
навчальними корпусами, облаштування внутрішніх туалетів у блоці основної 
школи. На 01 вересня 2020-2021 навчального року даний об'єкт буде здано в 
експлуатацію. 1 все це дякуючи місцевій районній владі, зокрема Рижому А.IX, 
Ошурко М.В., Ковеньку В.В. та нашому земляку уповноваженому по нашій 
сільській раді Бобрику Олександру Онуфрійовичу котрий опікується не лише 
сільською радою, але і школою. Ще за підтримки Олександра Бобрика в 
травні місяці було встановлено дитячий майданчик. Одну пісочницю з 
майданчика було встановлено у початковій школі с.Луко. Доповненням до 
ігрового майданчика став макет трактора Т-16, якого виготовив наш працівник 
Куцик Ярослав Петрович. 

Для покращення освітнього процесу в дочірній школі с.Луко було проведено 
реконструкцію коридору де зробили кімнату для прийому їжі та переобладнато 
клас для навчання дошкільної групи. Заново зроблено грубку для опалення 
класу. Пошпакльовано стіни кімнати прийому їжі. Поремонтовано грубку у З 
класі. Проведено капітальний ремонт у методичному кабінеті та 
відремонтовано грубку в кабінеті заступника з НВР. Зроблено підсобну кімнату 
для збереження біологічних таблиць та макетів. Капітально відремонтовано 
ходову частину автобуса, тобто замінено ресори». 



Освітній процес проходив у звичайному режимі. Кадрами школа забезпечена. 
Збоїв у навчально-виховному процесі не було окрім карантинів. Харчування 
проходило також без зривів. Діти та батьки задоволені. Температурний режим 
протягом навчального року також був на належному рівні. Навчальний заклад 
повністю був забезпечений паливом та заготовлено вже 120м3 на наступний 
опалювальний сезон. Дрова завезені, порізані, порубані та поскладені не лише 
в Білому але й у с.Луко. 

На даний час в приміщеннях школи проводиться ремонт класних кімнат . 
Наводимо лад на території школи по облаштуванню місця для купання. 
Прибрано територію, розчищено водойму. По закінченню карантину наші учні і 
дорослі матимуть змогу купатись, загоряти та відпочивати. 

Користуючись нагодою хочу повідомити про пророблену роботу з моменту 
коли до нашої школи приєднали Луківську школу І ступеня: 
Перше, що було зроблено - це огорожа території школи. Утеплення стелі, 
заміна електропостачання, збудовано колодязь, замінено туалет. 
Поремонтовано дровітню. Повалені сухі тополі, які загрожували життю 
школярів. Відремонтовано грозозахист. Замінено підлогу на коридорі. 
Добудовано 2 грубки (в класі та коридорі). Збудовано спортивний та 
ігровий майданчики. Замінено вхідні двері. Замінено всі дерев'яні вікна 
на пластикові, пороблені відкоси на нових встановлених вікнах. Кожного 
року школа забезпечена паливом. Дочірня школа с.Луко забезпечена всім 
необхідним матеріалом та хорошими кадрами. 

По Білому. 
Побудовано цегляний склад та гаражі до трактора. Побудовано 

торфосховище. Збудовано гараж для автобуса, оглядова яма. Приміщення 
для циркулярки. Збудовано спортивний зал, тенісний зал. Замінено 
підлогу по всій школі. Заміна всіх вікон на пластикові. Заміна вхідних 
та класних дверей. Зроблено комп'ютерний клас для 5-11 класів та 
молодших класів. Перероблено грубки у кожному класі. Проведено 
ремонт класних кімнат стеля, стіни поклеєні шпалери. Придбано 
фортепіано, акордеон, естрадну музику. Замінено електропроводку по 
всій школі, проведено контур заземлення, збудовано географічний 
майданчик. Відремонтовано опалювальну систему, промивку батарей. 
Проведено освітлення навколо школи. Проведено ремонт харчоблоку 
шкільної їдальні. Проведено огорожу спортмайданчика. Збудовано 
внутрішній туалет для молодших школярів. 

Все своє свідоме життя, я присвятив рідній школі, а наступному 
директору хочу побажати: 
1 .Пдтримувати в належному стані все, що зроблено, берегти та 
примножувати. 
2.Порушувати клопотання перед районним відділом освіти, 



раидержадмшістрацією, районною радою про виділення коштів для 
реконструкції опалювальної системи, а саме винесення котельні з 
приміщення школи. 
3.Вивільнене приміщення котельні переобладнати у кімнату для 
дошкільнят. 
4.Порушувати клопотання про відкриття дитсадка. 
5.Обшити будь-яким матеріалом фасад спортзалу 

На сам кінець хочу подякувати учням за їхню працю, за усмішки, за 
політ думок і почуттів, за те, що разом з ними щомиті відкривав щось 
нове в собі й у житті. Дякую всім технічним працівникам - їхній 
щоденний внесок у життєдіяльність закладу такий необхідний. І теж -
почесний. Велике спасибі батькам! 
Усім педагогічним працівникам бажаю невпинного руху вперед, 
успішного здійснення всіх планів та задумів. А підґрунтям щасливого 
життя та плідної професійної діяльності хай буде міцне здоров'я, серце 
сповнене любові та добра, натхнена думка й щирі почуття. Нехай людська 
шана буде подякою Вам усім за плідну працю, чуйність, уміння творити 
добро. 

На перехресті семи доріг, семи вітрів, 

Часів минулих, прожитих років, 

Є місце, де в усьому незабутнє: 

Країна, що народжує майбутнє. 

В ній перше слово і вітання, 

В ній завжди зустріч і прощання, 

Це оберіг дитинства, 

Що ніколи не згаса, 

У ньому нашого життя невичерпна душа! 

Бажаю всім удачі! 



УКРАЇНА 
ВОЛОДИМИРЕЦЬКА РАЙОННА РАДА 

БІJІ ЕНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-Ш 
СТУПЕНІВ - ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» 

ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

1 олова зборів - Гусарук Оксана Михайлівна 

Секретар- Кобець Надія Михайлівна 

! Іриеутні: педагогічний комітет, батьківська громадськість. 

Порядок денний 

1 .Звіт директора школи Жданюка Василя Івановича «Про підсумки діяльності школи протягом 
2019/2020 навчального року» 

Слухали: звіт директора школи Жданюка Василя Івановича «Про підсумки діяльності школи 
протягом 2019/2020 навчального року» 
В обговоренні взяли участь:Від батьківського комітету Корчагіна Н.М., Мельник А.В 
від педагогічного колективу Десятник О.М., Коцар Л.Ф. 

Виступили: 
Іаступник директора з навчально-виховної роботи Кобець В А. з доповіддю «Аналіз 
навчально-виховної роботи за 2019-2020 навчальний рік» * та заступник директора з 
виховної роботи Гусарук Оксана Михайлівна «Безпека дітей під час літніх канікул». 

У хвалили: за підсумками голосування педагогічний колектив школи, батьківська 
громадськість визначає роботу директора «добре». 

Голова зборів О.М.Гусарук 

вул.17 вересня, 17, с.Біле,34310 Тел. (03634) 7-11-32 
e-mail: bile.scool@ ukr.net Код ЄДРПОУ 22578857 

Витяг з протоколу конференції педагогічного колективу, батьківського 
комітету, батьків та громадськості 

02 серпня 2020 року с.Біле Біленський НВК «ЗОШ І-ІІІСТ.ДНЗ» ст. 

Н.М.Кобець 


